Уважаемые акционеры!
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, в целях выполнения Постановления Губернатора Белгородской области от 3 апреля 2020 года № 36 «О мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Белгородской области» при проведении годового общего собрания акционеров АО «Белгородэнергосбыт» (14 апреля 2020 года), будут обеспечены следующие меры безопасности:
- проведение дезинфекции помещения по адресу проведения годового общего собрания акционеров («холодный туман»);
- обеспечение входного контроля за состоянием здоровья участника собрания (измерение температуры тела);
- раздача средств индивидуальной защиты органов дыхания (масок);
- дезинфекция рук.
Лица, прибывшие на собрание, обязаны соблюдать дистанцию до других лиц не менее 1,5 метра.
Напоминаем также, что акционеры вправе принять участие в собрании заочным способом, направив заполненный бюллетень по адресу: 308009, г. Белгород, ул. Николая Чумичова, д. 37, АО «Белгородэнергосбыт», сектор корпоративного управления. Бюллетени должны поступить в общество не позднее 13.04.2020 г. 
Для лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, также будет обеспечена трансляция общего собрания онлайн с возможностью задавать вопросы в режиме  видеоконференцсвязи.
Для подключения к видеоконференцсвязи участнику собрания необходимо воспользоваться бесплатным сервисом Meet by Jitsi, пройдя по ссылке https://meet.jit.si/Belsbyt20200414 . Указанный сервис не требует регистрации и работает прямо через интернет-браузер (рекомендуется Chrome) на большинстве стационарных и мобильных устройств (рекомендуется поставить приложение из AppStore / Google Play).

По всем возникающим вопросам можете обращаться  в  Сектор корпоративного управления, тел. (4722) 23 09 51.

